
あなたの国籍をお知らせください

日本 19

インドネシア 2

タイ 2

インド 1

バングラディシュ 1

無回答 1

あなたの年齢をお知らせください

２０歳未満 8

２０～２９歳 6

３０～３９歳 4

４０～４９歳 2

５０～５９歳 3

６０～６９歳 1

７０歳以上 2

2023年6月24日開催 国際交流イベント アンケート集計
78名参加 26部回収 回収率 約33％

あなたについてお尋ねいたします

日本
73%

インドネシア
7%

タイ
8%

インド
4%

バングラディシュ
4%

無回答
4%

国籍

２０歳未満
31%

２０～２９歳
23%

３０～３９歳
15%

４０～４９歳
8%

５０～５９歳
11%

６０～６９歳
4%

７０歳以上
8%

年齢



あなたの職業をお知らせください

会社員 6

公務員 2

自営業/個人事業 0

会社役員 0

専業主婦・主夫 1

学生 14

アルバイト/パート 0

無職 2

その他 1

MIRAI CREAでの国際交流イベントに

これまで参加したことがありますか

今回が初めて 11

今回で２回目 9

今回で３回目 1

今回で４回目以上 3

回数不明 1

無回答 1

会社員
23%

公務員
7%

専業主婦・主夫
4%

学生
54%

アルバイト/

パート
0%

無職
8%

その他
4%

職業

今回が初めて
42%

今回で２回目
35%

今回で３回目
4%

今回で４回目以上
11%

回数不明
4%

無回答
4%

国際交流イベント参加回数



イベント全体についてお尋ねいたします

内容にどの程度満足しましたか

とても満足 15

満足  8

やや満足 1

どちらともいえない  0

やや不満 1

不満 0

とても不満 0

無回答 1

上記のように回答した理由を記入ください（自由記述）

とても満足・満足

 ・それぞれの国の知らない風景を見ることができた

 ・色々な国の人と交流できた

 ・話しやすい雰囲気と、コーヒーなどの飲み物サービスもよかった

 ・普段国際交流できる機会がないので良かった

 ・アジアの国のことを知れた

 ・自由に話せて文化も体験できた

 ・様々な国の文化に触れることができた

 ・自由に質問することができた

 ・好きな国（のブース）が多かった

 ・国の数が丁度良い

 ・The food was delicious. I tried some of them for the first time.

 ・It was great event to know different country, foods and culture.

 ・Everyone was so friendly.

 ・It’s interesting.

やや不満

 ・一回だけのイベンントの様に見える

とても満足…
満足
32%

やや満足
4%

無回答
4%

満足度



ほかの人と交流できましたか

できた 21

どこの国の人とですか

フィリピン 9

タイ 7

カンボジア 5

インドネシア 3

マレーシア 3

ベトナム 3

日本 2

中国 2

台湾 1

できなかった 2

無回答 3

今後、国際交流イベントとして実施してほしい内容がありましたらご記入ください（自由記述）

・花見、ハイキング、ダンスパーティーなど

・定期的な会合をもってほしい

・いろいろな国のイベントを順番で実施してほしい

・アメリカ、ヨーロッパ圏も開催してほしい

・European countries

・ヨーロッパの国々で実施してほしい

・もう少し広い会場をお願いしたい

・INDONESHIA CULTURE と AFRICA & MIDDLE EAST もおねがいいたします。

できた
81%

できなかった
8%

無回答
11%

ほかの人との交流



同国出身者とのつながり

（コミュニティ）がありますか

あり 11

なし 5

無回答 10

同国出身者とのつながり(コミュニティ)を作るためには、どのような取組が必要だと思いますか(自由記述)

  ・特定の地域をテーマとしたイベントとそれをより多くの人々に発信すること

・友達作り→交流会

・つながり(コミュニティ)に参加すること

・サークル活動

・I guess our country people should hold some food event.

・Just having a wish to interact with them.

・Corporation, Communicate

あり
42%

なし
19%

無回答
39%

同国出身者とのつながり



今回のイベントをどこで知りましたか

広島大学ＨＰ 9

東広島市ＨＰ 2

東広島市のLINEなど 2

広報東広島など広報誌 4

知人/友人/家族の紹介 5

NOIE 1

広島大学ＨＰ
39%

東広島市ＨＰ
9%

東広島市のLINEなど
9%

広報東広島など広報誌
17%

知人/友人/家族の紹介
22%

NOIE
4%

今回のイベントをどこで知りましたか


